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Düsseldorf, 20. April 2021

deukavallo Top Gastro zur stärke- und zuckerreduzierten Fütterung
Neues getreidefreies Spezialfutter von deukavallo

Es gibt viele Situationen, in denen Pferde von einer getreidefreien Fütterung profitieren. Futter ohne Getreide und Melasse eignen sich beispielsweise ideal zur Versorgung von Tieren mit Stoffwechselstörungen. Aber auch bei Pferden mit Magen- und Darmproblemen lohnt sich die Umstellung auf eine stärke- und zuckerreduzierte Kost. Mit dem neuen getreide- und melassefreien deukavallo Top Gastro steht Pferdehalter*innen hierfür nun ein voll vitaminiertes und mineralisiertes Pelletfutter zur Verfügung.

Zucker- und stärkearm für Pferde mit besonderen Bedürfnissen
deukavallo Top Gastro eignet sich ideal zur Fütterung von Pferden mit ECS (Equines Cushing Syndrom) bzw. PPID (Pituary Pars Intermedia Dysfunction) und EMS (Equines Metabolisches Syndrom), um durch die Reduzierung von Stärke und Zucker den fütterungsbedingten Anstieg des Blutzuckerspiegels zu verringern. Dies sorgt für eine verbesserte Lebensqualität und Lebenserwartung des Pferdes. Nur sechs Prozent Stärke und vier Prozent Zucker machen deukavallo Top Gastro zudem gut geeignet zur Versorgung stärkesensibler Pferde. Mit seinem hohen Rohfaseranteil (> 25 Prozent) ist es besonders verdaulich und unterstützt die Magen- und Darmaktivität. Gerade Pferde mit Magenproblemen oder Magenschleimhautentzündungen als Folge einer stärkereichen Fütterung profitieren von einer Fütterung mit deukavallo Top Gastro.

Hochwertige Fasern unterstützen die Darmaktivität
Pferde, mit wenig Bewegung, sind bei einer getreidereichen Fütterung rasch überversorgt. Hier hilft das getreidefreie deukavallo Top Gastro optimal zur Versorgung leichtfuttriger und zu Übergewicht neigender Pferde. Die hochwertigen Faserkomponenten im Pellet unterstützen zugleich die Raufutterversorgung. Nährstoffreiche Luzerne fördert Kauaktivität und Speichelfluss und trägt so zu einer optimal ablaufenden Verdauung bei. Die umfassende Ausstattung mit Mineralstoffen, Vitaminen und Spurenelementen rundet die feinabgestimmte Rezeptur von deukavallo Top Gastro ab. Das Spezialfutter ist im praktischen 20 kg Sack erhältlich und eignet sich zur Versorgung von Pferden aller Rassen.

Vorteile einer stärkereduzierten Fütterung auf die Hufrehe
Die stärkereduzierte Fütterung wirkt positiv gegen Hufrehe. Denn gelangen schwerverdauliche stärkereiche Futterbestandteile aus Mais und Gerste in den Dickdarm, können sie sich negativ auf die Darmflora auswirken und Entzündungen wie Hufrehe auslösen. Ein getreidefreies Pferdefutter wie deukavallo Top Gastro hilft das Gleichgewicht der Darmbakterien im Lot zu halten und Fehlgärungen im Darm zu verhindern.



Über deukavallo
deukavallo ist die Pferdefuttermarke von Deutsche Tiernahrung Cremer. Bei deukavallo steht das Wohlergehen von Pferden im Mittelpunkt – und das seit fast 50 Jahren. Ob für Freizeit-, Sport- oder Zuchtpferd, hoffnungsvollen Youngster oder erfahrenen Senior: Das Sortiment von deukavallo bietet für jedes Pferd das passende Futter. Alle Produkte sind genau auf die ernährungsphysiologischen Bedürfnisse der Tiere abgestimmt. Die Müslis, Extrudate, Mineral- und Pelletfutter sind das Ergebnis eines ständigen Erfahrungsaustausches mit Tierernährungsinstituten, tierärztlichen Hochschulen sowie Pferdehalter*innen und -züchter*innen.

Nur höchste Qualitätsorientierung führt zu einem nachhaltigen Fütterungserfolg. Davon sind wir bei deukavallo überzeugt. Aus diesem Grund erfolgt in all unseren Produktionsabläufen – vom Rohstoff bis zum fertigen Produkt – eine lückenlose Dokumentation und ständige Überwachung der Futterqualität. So sichern wir bei deukavallo beste Futterqualität getreu dem Motto: Natürlich gutes Pferdefutter. www.deukavallo.de


Über Deutsche Tiernahrung Cremer
Deutsche Tiernahrung Cremer ist der marktführende Futtermittelproduzent in Deutschland. Mit 
2,6 Mio. Tonnen pro Jahr (2020) ist das Unternehmen der größte private Hersteller hochwertiger Mischfuttermittel für Nutz- und Heimtiere. Über 730 Mitarbeiter*innen aus 19 Nationen engagieren sich erfolgreich an 14 Standorten. Die Werke gehören zu den modernsten und größten ihrer Art in Deutschland. Die Marke deuka ist deutschlandweit von großer Bedeutung und auch in vielen europäischen Nachbarländern vertreten. Die dazugehörigen Marken Club und Nordkraft sind vor allem in Süddeutschland und Niedersachsen fest etabliert. Sie alle stehen für höchste Qualität in allen Fütterungsbereichen.

Deutsche Tiernahrung Cremer mit Sitz in Düsseldorf ist eine Gesellschaft der Peter Cremer Holding GmbH & Co. KG, Hamburg. Das Unternehmen blickt auf eine fast 100-jährige Tradition in der Mischfutterherstellung zurück.

Mehr über unser Unternehmen, unsere Produkte, Futterkonzepte und Marken finden Sie auf www.deuka.de
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